
Exercice 30

1) Pas M -( et M =(I
das MC) ,

et JER.

Mg tr(3+M ) = J fr(t)) + tr (Mz)

or
,
tr (> M. <M) = t(b() +(iii)

= tr ((Jadabl,
: Ja tal + Id ad
= J(a + d) + andl

= J Tr(M) + tr (Mz)



2) - ECMCR)

· ((88) = 02 = 0

Enc (88)EE et E + 0 .

· Posons M . MCE ,
et JE

Montrons
que JM

+ M2 EE.

or
,
tr (Jh +i) = >trith) + Er(m) Prest

linéaire
= Jx0 + 0 cor MMEE

= 0



Donc on a bien Joh +Ma E

Dans E est Sev de Me(I).

3) on cherche d , M .
Ma telles

que toute
matrice de E s'écrit M + Je Pr +SMy

soit MEE .

: (a) avec a
,

b
,
ce

= a) = ( + b)! ) + <(18)
avec a

,
b
,
c quelconques dans E = Vest((i) , (80) ,et indiperdants (28)(



Exercice 31 :

Soit (V 1
-

, v) un famille de vecteurs de E

1) avec Je : Je :...: J = 0
,
on a

=
2) supposons que

la famille est liee.
on peut trouve J : %=0 avec au moins

un coefficient 3%+0
(m + J

, - +... +Dj +... +m = 0

Alas :-(i) (=
-- ... -Sam

Sj



de la famille

3) supposons qu'un des vecteurs'exprime en fonction
des autres : il existe j tel que

V = b + Jetbtn avec des-bnE

↳ n'intervient pas

& +..M -Vj = 0
↳ +0 .

Donc la famille est lie



Exercice 32 :

reptonslameret en
e &

on cherche (5) tels
⑳

·

⑨

ques((5) = (3)

or s((y)) = (g).
Donc s((5)) = ( % ) (= (3) = ( :)

Ker(s) = G03
(=)0



1)s(()) = (
%

)

c (5) = (8)
L

i)
s iso

Donc (2) Eve(s)() = ( :z)
Donc vor (5) = rect(())


